

నల్గొండ, మహబూబ్ నగర్ ఉమ్మడి జిల్లాల క్రికెట్ టోర్నమెంట్

జయభేరి, దేవరకొండ :

దేవరకొండ ఫోటోగ్రాఫర్ ఆసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో నల్గొండ, మహబూబ్ నగర్ ఉమ్మడి జిల్లాల క్రికెట్ టోర్నమెంట్ నల్గొండ మహబూబ్ నగర్ ఉమ్మడి జిల్లాల క్రికెట్ టోర్నమెంట్ ముసగాల కొండలరావు కాలేజ్ గ్రౌండ్ లో ప్రారంభమైనది.



దావోదపడి ఈ యొక్క క్రీడలను స్కోర్ సిర్సిట్ తో జరుపుకోవాలని అన్నారు. ఖమ్మంలో కురుస్తున్న ఆకాలపు వర్షానికి ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్న ఫోటోగ్రాఫర్స్ కి 79 వేల రూపాయలు వారికి ఇవ్వడం జరిగిందిని జిల్లా అధ్యక్షులు తెలియజేశారు. ఈ టోర్నమెంట్ ఆర్గనైజర్స్ టోర్నమెంట్లో 10 టీంలు పాల్గొన్నాయని నాలుగు రోజులు పాటు జరిగే ఈ క్రికెట్ టోర్నమెంట్ తొమ్మిదవ తేదిన సోమవారం ముగిసినా దీనిని నిర్వహించుకున్న సర్పంచ్, సీఐఓ, హరిబాబు, పౌల్ సర్పంచ్, రమేష్, రామ, భాస్కర్, తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర కార్యదర్శి సమదం జయరామలు, నీలం సంజీవ్, ఫోటోగ్రాఫర్స్ అధ్యక్షులు వనం జగదీశ్వర్, చిరం బాబు, దేవరకొండ నియోజకవర్గం ఫోటోగ్రాఫర్స్ అసోసియేషన్ సభ్యులందరూ ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.



సీనియర్ సిటిజన్ కార్యాలయం ప్రారంభించిన ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే

జయభేరి, కాప్తా :

డా. ఏఎన్ రావు నగర్ డివిజన్ లోని లక్ష్మీ పురం కాలనీలో సీనియర్ సిటిజన్ కార్యాలయాన్ని ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి, స్థానిక కార్పొరేటర్ శిరీష సోమ శేఖర్ రెడ్డితో కలిసి ప్రారంభించిన ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి మాట్లాడుతూ.. సీనియర్ సిటిజన్ కి ఈ కార్యాలయం ఎంతగానో ఉపయోగపడుతుంది అని ఆయన అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో BRS రాష్ట్ర నాయకులు సోమ శేఖర్ రెడ్డి, మాజీ కార్పొరేటర్ కొత్త రామారావు, డివిజన్ మాజీ అధ్యక్షుడు కాసం మహిపాల్ రెడ్డి, కాలనీ అధ్యక్షుడు మధుకర్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కమ్యూనిటీ హాల్ భవనానికి శంకుస్థాపన

ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి



జయభేరి, కాప్తా :

డా. ఏఎన్ రావు నగర్ డివిజన్ పరిధిలోని GR Reddy Nagarలో నూతనంగా 30 లక్షల నిధులతో నిర్మిస్తున్న కమ్యూనిటీ హాల్ భవన నిర్మాణానికి ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి గారు స్థానిక కార్పొరేటర్ శిరీష సోమ శేఖర్ రెడ్డితో కలిసి శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో BRS పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు సోమ శేఖర్ రెడ్డి, మాజీ కార్పొరేటర్ కొత్త రామారావు, డివిజన్ మాజీ అధ్యక్షుడు కాసం మహిపాల్ రెడ్డి, AE కీర్తి కాలనీ వాసులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఆశ్రమం నుండి అదృశ్యమైన బాలుడి ఆచూకీ లభ్యం

గంటు వ్యధిలోనే కీనును ఛేదించిన శామీర్ పేట్ పోలీసులు

జయభేరి, సెప్టెంబర్ 6:

మేడ్చల్ జిల్లా శామీర్ పేట్ లోని ఓ ఆశ్రమం నుండి అదృశ్యమైన బాలుడి ఆచూకీ లభ్యమైంది. ఫిర్యాదు అందిన గంటు లోపే బాలుని ఆచూకీ కనుగొన్నారని పోలీసులు. శామీర్ పేట్ మండల కేంద్రంలోని క్రీస్టిన్ ఆశ్రమం నుండి సుమారు 10 సంవత్సరాల వయసు గల బాలుడు అదృశ్యమైతే శామీర్ పేట్ పోలీసులకు ఫిర్యాదు అందింది. దీంతో రంగం లోకి దిగిన పోలీసులు 3 ప్రత్యేక బృందాలతో గాలింపు చేపట్టారు. ఈ క్రమంలో ఒక గంటలోపు పెట్రోలింగ్ నిబ్బంది బాలుడి ఆచూకీ కనుగొని అతన్ని ఆశ్రమ నిబ్బందికి సురక్షితంగా అప్పజెప్పారు. కాగా ఈ కేసును ప్రతిష్టాత్మకంగా తీసుకుని గంటు వ్యధిలోనే ఛేదించిన పోలీస్ నిబ్బందిని సీపీ శ్రీనాథ్ అభినందించారు.

వినాయకుడు విగ్రహాలు పంపిణీ



జయభేరి, కైకలూరు:

ఏలూరు జిల్లా కైకలూరు నియోజకవర్గం శాసనసభ్యులు డాక్టర్ కామినేని శ్రీనివాస్ క్యాంపు కార్యాలయంలో 'వినాయక చవితి' సందర్భంగా శాసనసభ్యులు డాక్టర్ కామినేని శ్రీనివాస్ సారధ్యంలో నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా 'వినాయకుడు విగ్రహాలు' పంపిణీ చేసే కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న రాష్ట్ర తెలుగుయవత కార్యనిర్వహక కార్యదర్శి హుల రామచంద్రరావు (రాజీ), తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు బారుబోయిన శ్రీనివాసరావు, వీరాభిక్తి సుధ, జనసేన నాయకులు కొల్లి వరప్రసాద్ (బాబి), ఉమ్మడి కృష్ణాజిల్లా చిరంజీవి యువత అధ్యక్షులు వల్లభ హనుమాన్ ప్రసాద్, మండలపత్రి మండల జనసేన పార్టీ అధ్యక్షులు బోయిన రాజేష్, జిల్లా టీడీపీ యాదవ సాధికారి కార్యదర్శి గంగుల ఏసురాజు, జనసేన వీరమహేశ్ తోట లక్ష్మీ, మండల జనసేన పార్టీ ఉపాధ్యక్షులు కొంఠి రాజేశ్వర్, జనసేన పార్టీ నాయకులు దుర్గ శ్రీనివాస్, అధికారి రమేష్ రాజు, బి.బి.సి నాయు, నియోజకవర్గ తెలుగుయవత ఉపాధ్యక్షులు అబ్దుల్ బాబా, పట్టణ టీడీపీ ఉపాధ్యక్షులు పదమల హను, నంగెట్లపవన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మట్టి వినాయక విగ్రహాలు తయారీ పర్యావరణ పరిరక్షణకు కృషి

చోల్లెటి ఫౌండేషన్ చైర్మన్ చోల్లెటి భాస్కరాచారి సామాజిక కార్యకర్త

జయభేరి, దేవరకొండ :

దేవరకొండ పట్టణంలోని గాంధీ బజార్ కు చెందిన చోల్లెటి భాస్కరాచారి పుణ్య దంప తులైన చోల్లెటి వెంకటాచారి జంగమ్మ లకు రెండవ సంతానం వీరి భార్య అనురాధ వీరికి ముగ్గురు సంతానం ఇద్దరమ్మాయిలు రూప్యీ రాజీ, రుద్రమణి కుమారుడు మణిశంకర్ చారి కలిగి ఉన్నారు. ఇతను పంచ పాపవరంగ వస్తు నృతువంటి స్వర్ణకారుల వృత్తిని చేసుకుంటూ జీవనోపాధిని ఏర్పరచుకున్నారు. గత 45 సంవత్సరాలుగా యువకుడిగా సామాజిక ప్రజా ఉద్యమాలలో పాల్గొని అనేకమందికి పేద ప్రజలకు సహజము సంఘము శ్రేయస్సుకు తోడ్పడ్డారు. అనేకమందికి సామాజిక వివాహాలు చేసినారు. పర్యావరణాన్ని రక్షించడంలో భాగంగా ప్రభుత్వ ఆలోచన విధానంలో



చెరువులు కుంటుం రసాయనాలతో తయారుచేసినటువంటి విగ్రహాల వలన కలుషితమైన పర్యావరణం ఏర్పడే అవకాశం ఉంది. వీరి కుటుంబ సభ్యులందరూ కలిసి వినాయక చవితికి ముందే కుంటు మట్టిని సేకరించి విగ్రహాల తయారుచేసి గణనాడుని అందరికీ ఉచితంగా అందిస్తున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... గత 45 సంవత్సరాల నుంచి ఉచితంగా విగ్రహాలు అందిస్తున్నాను. నా లక్ష్యం దేవరకొండ పట్టణంలో ఉన్న ప్రతి ఇంటిలో వినాయక నవరాత్రుల్లో మట్టి విగ్రహాలని పూజించి గణపతి అనుగ్రహం పొంది కాలవృద్ధి హితము సమాజాన్ని ఏర్పాటు చేయాలనేది నా లక్ష్యం అని సొల్లెటి భాస్కర చారి తెలియజేశారు.

ఎంపిడివో కార్యాలయంలో ఘనంగా ఉపాధ్యాయ దినోత్సవ వేడుకలు

- ఉత్తమ ఉపాధ్యాయులకు సన్మానం చేసిన ఎంపిడివో ఎం ఈ వో
సమాజంలో ఉపాధ్యాయ వృత్తి ఎంతో విలువైనది -ఎం ఈ వో వసంత కుమారి

జయభేరి, సెప్టెంబర్ 6:

సమాజంలో ఉపాధ్యాయ వృత్తి ఎంతో పవిత్రమైందిని శామీర్ పేట్ ఎంఈ వో వసంత కుమారి అన్నారు. ఉపాధ్యాయ దినోత్సవం సందర్భంగా శామీర్ పేట్, మాడుచింతలపల్లి మండలాలకు చెందిన పలువురు ఉపాధ్యాయులు సన్మానించారు. శామీర్ పేట్ మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో మండల విద్యాధికారి వసంత కుమారి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన ఈ కార్యక్రమానికి ఎంపిడివో మమతాబాయి ముఖ్య అతిథిగా హాజరై ఉత్తమ ఉపాధ్యాయులు గా ఎన్నికైన వారిని ఘనంగా సన్మానించారు.



అదే విధంగా జిల్లాలో ఉత్తమ అవార్డుకు ఎంపిక అయిన వారిని సైతం సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా మండల విద్యాధికారి వసంత కుమారి మాట్లాడుతూ సమాజంలో గురువు దైవంతో సమానం అని, తల్లిదండ్రులు జన్మనిస్తే, గురువు అనే వారు మార్గనిర్దేశనం చేస్తారని పేర్కొన్నారు. ప్రతి విద్యార్థిని సన్మానంలో సదిపించేది గురువే అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో టిఎన్ యుటి యస్ శామీర్ పేట్ మండల అధ్యక్షుడు తిరుమలేశ్, టిఎన్ టి యు జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి వెంకట రామిరెడ్డి, టిఆర్ టి యు టిఎన్ మండల అధ్యక్షుడు మహేశ్, మూడుచింతలపల్లి మండల పిఆర్ టి యు టిఎన్ అధ్యక్షుడు రాజిరెడ్డి, శామీర్ పేట్ టి యు టి యస్ అధ్యక్షుడు రాజు, ఎంసీపల్లి టి యు టి యస్ అధ్యక్షుడు మోహన్ బాబు, భాను ప్రకాష్, రవీంద్రచారి, ప్రధానోపాధ్యాయులు గోపాల్, కమలాకర్, భాగ్యమని, సుబ్బారావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎయిర్ పోర్టులో ఘన స్వాగతం

- పార్ ఒలంపిక్స్ గేమ్స్ లో విజయం సాధించిన కుమారి జీవీ డీపి కి అపూర్వ స్వగతం
ఘన స్వాగతం పలికిన కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు వంగ వెంకటనర్సింపల్లె రెడ్డి

జయభేరి, సెప్టెంబర్ 6:

పార్ ఒలంపిక్స్ గేమ్స్ లో అత్యుత్త ప్రతిభ కనబరిచి హైదరాబాద్ కు విజేసిన కుమారి జీవీ డీపి కి శంషాబాద్ ఎయిర్ పోర్టులో ఘన స్వాగతం లభించింది. ఈ సందర్భంగా జీవీ డీపి కి కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు వంగ వెంకటనర్సింపల్లె రెడ్డి కుమారి జీవీ డీపి కి ఘన స్వాగతం పలికి పుష్ప గుచ్ఛం అందజేసి తనూ కాంక్షలు తెలియజేశారు. పార్లమెంటు ఒలంపిక్స్ గేమ్స్ లో తెలంగాణ రాష్ట్రం నుంచి బరిలో నిలిచి టీ 20 మిఖాగంలో 400 మిలీటరు పరుగు పందెంలో



కాన్య పతకం సాధించింది తెలిపారు. కాగా ప్రత్యేకంగా ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీనివాస్ రెడ్డి, అజన్ రెడ్డి, డి. మహేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఇంటి యజమానులకు ఎమ్మార్వో నోటీసులు



జయభేరి, మేడిపల్లి :

పీర్షాద్ గూడ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ లో పీర్షాద్ గూడ పెద్ద చెరువు బఫర్ జోన్ లో ఇండ్లు నిర్మించారంటూ సుమారు 160 కుటుంబాలకు నోటీసులు ఇచ్చారు. ఈ నేపథ్యంలో నోటీసులు అందుకున్న బాధితులు.. తాము 35 సంవత్సరాల క్రితం పట్టా భూములు కొనుక్కొని బ్యాంకు లోన్ తో ఇండ్లు కట్టుకున్నామని, ఇంటి పన్నులు కరెంట్ బిల్లులు క్రమం తప్పకుండా చెల్లిస్తున్నామని అకస్మాత్తుగా బఫర్ జోన్ లో ఇండ్లు ఉన్నాయని నోటీసులు పంపడం వారా అన్యాయమని తక్షణమే పేదలకు ఇచ్చిన నోటీసులను వెనక్కి తీసుకోవాలని బాధితులు డిమాండ్ చేస్తూ ఎమ్మార్వోకు వినతిపత్రం అందించారు.

వీజేపీ ఎంపీ ఈటల రాజేందర్ పర్యటన

జయభేరి, ములుగు:

ములుగు జిల్లాలో వీజేపీ ఎంపీ ఈటల రాజేందర్ పర్యటించారు. పరద ప్రభా విత ప్రాంతాలను పరిశీలించారు. గోవిందరావు పేట మండలం పస్తా గుండ్ల వాగును పరిశీలించి రైతులతో మాట్లాడారు. రైతులను సమస్యలను ఈటల రాజేందర్ కు చెప్పారు. ఆయన వెంట మాజీ ఎంపీ సీతారాం నాయక్, ధర్మారావు, స్థానిక బిజెపి నాయకులు వున్నారు.



ఉద్యోగాల వసంత

మెగా హీరో సాయిదుర్గతేజ్ కథానాయకుడిగా రోహిత్ తెపి దర్శకత్వంలో ఓ ప్రతిష్టాత్మక హిందీయా సినిమా తెరకెక్కుతున్నది. కె.వి.రంజన్ దెబ్బి, చైతన్యరెడ్డి ఈ చిత్రానికి నిర్మాతలు. ఈ సినిమాలో హీరోయిన్ పాత్ర పేరు వసంత. కథలో చాలా కీలకమైన కేరకర్ అది. ఐశ్వర్యలక్ష్మి ఈ పాత్రను పోషిస్తున్నది. శుక్రవారం ఆమె పుట్టినరోజు. ఈ సందర్భంగా వసంతగా ఆమె కేరకర్ ని పరిచయం చేస్తూ ఓ పోస్టర్ ని మేకర్స్ విడుదల చేశారు. ఈ పోస్టర్ లో ఐశ్వర్యలక్ష్మి లుక్ భావోద్వేగహారితంగా ఉంది. ప్రస్తుతం హైదరాబాద్ ఆర్ ఎఫ్ సిలో వేసి భారీ సెట్ లో ఈ సినిమాకు సంబంధించిన చిత్రీకరణ జరుగుతున్నది. పీరియడ్ యాక్షన్ డ్రామాగా తెరకెక్కుతున్న ఈ సినిమాలో సాయిదుర్గతేజ్ పవర్ ఫుల్ పాత్ర పోషిస్తున్నారని, సాయిదుర్గతేజ్ కెరీర్ లోనే చిరస్థాయిగా నిలిచిపోయే సినిమా అవుతుందని మేకర్స్ చెబుతున్నారు.



నా జోలికొస్తే అంతే..!

మలయాళ ఫిల్మ్ ఇండస్ట్రీలోని కాస్టింగ్ కౌచ్ తీవ్రతపై జస్టిస్ కె. హేమ కమిటీ ఇచ్చిన రిపోర్ట్ పుణ్యమా అని.. ప్రస్తుతం దేశవ్యాప్తంగా కాస్టింగ్ కౌచ్ అనేది చర్చనీయాంశంగా మారింది. తాజాగా నటి ఆదాశర్మ ఓ సైబెటు ఛానల్ కి ఇచ్చిన ఇంటర్వ్యూలో ఈ కాస్టింగ్ కౌచ్ కి సంబంధించిన ప్రశ్న ఆమెకు విడుదలైంది. మీ కెరీర్ లో మీరెప్పుడైనా కాస్టింగ్ కౌచ్ ని ఎదుర్కొన్నారా? అని ఆదాను అడగా.. 'మీకు తెలిసిన విషయం ఏంటంటే.. నాకు మూడల్ అక్టోబర్ బాగా తెలుసు. నాన్ వాకు తిప్పడంలో నేను ఎక్స్ పర్ట్. సినిమాలో యాక్షన్ నేర్పించేవాలు చేసేటప్పుడు ఎంత వేగంగా ప్రతిస్పందిస్తానో.. నాతో ఎవరైనా మినబిహేవ్ చేస్తే అంతే వేగంగా స్పందిస్తా. పక్కవాళ్ల అభిప్రాయాలు అన్నలు తీసుకోను. మనం ఏ రంగంలో ఉన్నానో పోర్ట్, నెట్ వర్క్ అవసరం. నాకైతే నా ఇండస్ట్రీలో మద్దతిచ్చేవాళ్లు చాలామంది ఉన్నారు. అందుకే.. నా గురించి పూర్తిగా తెలిసిన ఎవరూ నా జోలికి రాకు.' అంటూ అందంగా సవ్యేసింది ఆదాశర్మ.



టైలర్ వచ్చేది అప్పుడేనా?

ఎన్టీఆర్ నటిస్తున్న మోస్ట్ అవైబెడ్ పాన్ ఇండియా సినిమా 'దేవర'. రెండు భాగాలుగా రూపొందుతోన్న ఈ చిత్రం తొలి పార్ట్ ఈ నెల 27న విడుదల కానున్న విషయం తెలిసిందే. దర్శకుడు కొరటాల శివ కచ్చితంగా విజయం సాధించాలనే కనితో ఈ ప్రాంజైజీని తెరకెక్కిస్తున్నారని నిర్మాతలు సందమూరి కల్యాణ్ రామ్, సుధాకర్ మిక్కిలి నేని, కొనరాజు హరికృష్ణ చెబుతున్నారు. ఇప్పటికే ప్రచారంలో భాగంగా విడుదలైన పాటలకు అద్భుతమైన స్పందన వస్తున్నది. ఇదిలావుంటే.. సినిమా విడుదల దగ్గరవడుతున్న సందర్భంగా ఈ నెల 10న ఈ చిత్రం టైలర్ ని విడుదల చేయడానికి మేకర్స్ సన్నాహాలు చేస్తున్నట్టు సమాచారం. అయితే.. ఈ దేటీ పై అధికారి కంగా ఇంకా క్లారిటీ రావాల్సివుంది. జాన్సికపూర్ కథానాయికగా నటించిన ఈ చిత్రంలో సైఫ్ అలీఖాన్ విలన్ గా కనిపించనున్నారు. అనిరుద్ సంగీత దర్శకుడు.



బాలకృష్ణ తనయుడు మోక్షజ్ఞ తెరంగేట్రం

సందమూరి అభిమానులు ఎప్పుడెప్పుడూ అని ఎదురుచూస్తున్న సందమూరి బాలకృష్ణ తనయుడు సందమూరి మోక్షజ్ఞ తొలి సినిమాకు సంబంధించిన అధికారిక ప్రకటన వచ్చేసింది. భాక్తజస్థర్ 'హనుమాన్' షేం ప్రశాంత్ వర్మ దర్శకత్వంలో రూపొందనున్న ఈ చిత్రాన్ని సుధాకర్ చెరుకూరి తన ఎన్టీఎల్ సినిమాస్ పై బెండ్ ప్రొడక్షన్స్ తో కలిసి నిర్మిస్తున్నారు. బాలకృష్ణ చిన్నకుమార్ రై తెజస్విని ఈ సినిమాకి సమర్థకురాలు కావడం విశేషం. శుక్రవారం మోక్షజ్ఞ పుట్టినరోజు సందర్భంగా ఆయన్ని స్టైలిష్ అండ్ మోడరన్ అవతారంలో ప్రజెంట్ చేస్తూ ఓ స్టిల్ ను మేకర్స్ విడుదల చేశారు. ఈ పోస్టర్ లో ఆకర్షణీయమైన చిరునవ్వుతో, మెన్ రైజింగ్ ప్రజెన్స్ తో చాలా అందంగా కనిపిస్తున్నారు మోక్షజ్ఞ. ప్రశాంత్ వర్మ మాట్లాడుతూ 'మోక్షజ్ఞను హీరోగా పరిచయం చేసి అవకాశం రావడం గొప్ప గౌరవం. అంతకంటే పెద్ద బాధ్యతగా భావిస్తున్నా. ఇది ఇతిహాసాల నుంచి స్ఫూర్తి పొందిన స్క్రిప్ట్. ప్రశాంత్ వర్మ సినిమా యూనివర్స్ లో ఇది ఒక భాగం. నా యూనివర్స్ ని నెక్ట్ లెవల్ కి తీసుకెళ్లే సినిమా అవుతుంది. ప్రస్తుతం మోక్షా నటశిక్షణలో ఉన్నారు. డ్యాన్స్, ఫైట్లు.. ఇలా ప్రతి విషయంలో స్పెషల్ ట్రైనింగ్ తీసుకుంటున్నారు. ఈ సినిమాతో ఓ గొప్ప స్టారీని ఇండస్ట్రీకి పరిచయం చేయబోతున్నట్రిడిట్ నాకు దక్కనున్నది' అని ఆనందం వ్యక్తం చేశారు. 'మోక్షజ్ఞను హీరోగా లాంచ్ చేసే సుపర్ హిట్ కా శాన్ని మాకిచ్చిన బాలకృష్ణ గారికి కృతజ్ఞతలు. ప్రశాంత్ వర్మ అద్భుతమైన స్క్రిప్ట్ తో ఈ సినిమాను తెరకెక్కించనున్నారు. మిగతా వివరాలు త్వరలో తెలియజేస్తా' అని నిర్మాత సుధాకర్ చెరుకూరి తెలిపారు.

ఎన్టీఆర్ విషెస్
ఇదిలావుంటే.. మోక్షజ్ఞ తెరంగేట్రానికి సంబంధించిన అధికారిక ప్రకటన రావడంతో ఎన్టీఆర్, కల్యాణ్ రామ్ ఇద్దరూ తన ఎక్స్ (టీటీబీ) డ్యారా మోక్షజ్ఞ కు శుభాకాంక్షలు తెలియజేయడం విశేషం. 'తాతగారి ఆశీస్సులతో సుప్రసిద్ధ హీరోగా ఎదగాలి' అంటూ తారక్, కల్యాణ్ రామ్ తన ట్వీట్ లో పేర్కొన్నారు.

